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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 31 DE ENERO DEL 2025 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 12 HORAS DEL DÍA 31 
DE ENERO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y POR VIDEOCONFERENCIA A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES: MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, C.P. 
MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO 
CASTILLO, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ; LIC. KARINA ORTEGA 
OLIVARES, DIRECTORA EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, 
EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE 
SECRETARIA EJECUTIVA; REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, C. LAURA GUADALUPE FLORES SÁNCHEZ; REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO DEL TRABAJO, C. HORTENCIA FIGUEROA PERALTA; 
REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. ALBERTO ALEXANDER 
ESQUIVEL OCAMPO; REPRESENTANTE DE MORENA, C. OMAR DAMIÁN 
GONZÁLEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. 
OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL.--------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. SIENDO LAS 12 HORAS CON 
6 MINUTOS DE ESTE VIERNES 31 DE ENERO DEL AÑO 2025, VAMOS A DAR INICIO 
A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
IMPEPAC. ANTES DE PROCEDER CON LA SESIÓN, ME PERMITO DAR CUENTA 
DEL OFICIO IMPEPAC/SE/MGCP/334/2025, DE FECHA 31 DE ENERO DEL 
PRESENTE AÑO, SIGNADO POR EL SECRETARIO EJECUTIVO, EL DOCTOR EN 
DERECHO Y GLOBALIZACIÓN, MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, SECRETARIO 
EJECUTIVO DE ESTE ÓRGANO COMICIAL, DE CONFORMIDAD CON LO 
ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 71, FRACCIÓN 3, 96 Y 98, FRACCIONES 1 Y 5 
DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL 
ESTADO DE MORELOS, A TRAVÉS DEL CUAL SE PERMITE INFORMAR LO 
SIGUIENTE: QUE POR MOTIVOS PERSONALES, MANIFIESTO QUE ME SERÁ 
IMPOSIBLE ACUDIR A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PLENO DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, A CELEBRARSE EL DÍA 31 DE ENERO DEL 2025, A LAS 12 
HORAS. ES POR ELLO, QUE DE MANERA MUY ATENTA, LE SOLICITO ME EXCUSE 
DE ASISTIR A DICHA SESIÓN. EN DICHO SENTIDO Y CON FUNDAMENTO EN EL  
ARTÍCULO 6, ÚLTIMO PÁRRAFO DEL REGLAMENTO DE SESIONES, QUE A LA 
LETRA DICE: LA AUSENCIA DE LA SECRETARIA O SECRETARIO EJECUTIVO DE 
LA SESIÓN O DURANTE LA MISMA, SERÁ SUPLIDA POR CUALQUIERA DE LAS 
DIRECTORAS O DIRECTORES EJECUTIVOS DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE A PROPUESTA 
DE LA PERSONA QUE OSTENTA LA PRESIDENCIA DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, DESIGNE EL CONSEJO. DERIVADO DE LO ANTERIOR, SE PONE A 
SU CONSIDERACIÓN QUE EN ESTE CONSEJO ELECTORAL, EL PODER 
HABILITAR A LA LICENCIADA KARINA ORTEGA OLIVARES, DIRECTORA 
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EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DEL INSTITUTO MORELENSE DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA Y PROCESOS ELECTORALES, PARA QUE FUNJA COMO 
SECRETARIA EJECUTIVA EN LA PRESENTE SESIÓN. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR. INFORMO CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, QUE LA DESIGNACIÓN 
DE LA LICENCIADA KARINA ORTEGA OLIVARES, PARA QUE FUNJA COMO 
SECRETARIA  PARA LA PRESENTE SESIÓN, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 8 MINUTOS, DEL DÍA VIERNES 31 DE ENERO DEL 
2025. EN ESTE MOMENTO SOLICITARÍA A LA LICENCIADA KARINA ORTEGA 
OLIVARES, PUEDA INCORPORARSE A ESTA SESIÓN. BIENVENIDA LICENCIADA 
KARINA. MUCHAS GRACIAS. Y LE SOLICITARÍA SI PUDIERA PASAR LISTA A LOS 
INTEGRANTES DEL CONSEJO, CON LA FINALIDAD DE VER SI CONTAMOS CON 
EL QUÓRUM PARA SESIONAR”. LIC. KARINA ORTEGA OLIVARES, DIRECTORA 
EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIA EJECUTIVA, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUY BUENAS TARDES. CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. ME PERMITO DAR INICIO AL PASE DE LISTA DE LOS INTEGRANTES 
DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, 
LA SECRETARIA EJECUTIVA EN FUNCIONES, COMENTA: “ME PERMITO 
INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE 
ENCUENTRA PRESENTES LA MAYORÍA DE LOS INTEGRANTES DE ESTE 
CONSEJO, ES DECIR, LA ASISTENCIA DE 12 INTEGRANTES DEL MISMO, POR LO 
CUAL CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO 
DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EXISTE QUÓRUM 
LEGAL PARA DAR INICIO A LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIA. Y EN VIRTUD DE QUE EXISTE 
QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. POR FAVOR SECRETARIO… 
SECRETARIA, PROCEDAMOS CON LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA 
PROPUESTO”. LIC. KARINA ORTEGA OLIVARES, DIRECTORA EJECUTIVA DE 
CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIA EJECUTIVA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. COMO PRIMER PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA SE ENCUENTRA LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA, DE LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA, EL CUAL SE PROPONE AL TENOR DE LO SIGUIENTE: 1.- 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 2.- 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA LA 
PROCEDENCIA DE LAS SOLICITUDES DE ACREDITACIÓN PARA PARTICIPAR 
COMO OBSERVADORAS… COMO OBSERVADORA U OBSERVADOR CIUDADANO 
EN LA IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
DENOMINADO PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 2025. Y 3.- CLAUSURA DE LA 
SESIÓN. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
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COMENTARIO CON RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA QUE SE ESTÁ 
PROPONIENDO. ADELANTE SECRETARIA, POR FAVOR”. LIC. KARINA ORTEGA 
OLIVARES, DIRECTORA EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, 
EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE 
SECRETARIA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. SOLICITAR DE MANERA RESPETUOSA A ESTE CONSEJO, PODER 
CONSIDERAR LA VIABILIDAD DE INCLUIR UN PUNTO MÁS EN EL ORDEN DEL DÍA, 
EL CUAL FUE CIRCULADO CON LA DEBIDA ANTICIPACIÓN A ESTA SESIÓN Y 
SERÍA EL SIGUIENTE: 3.- “LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR LO QUE SE 
DETERMINA LO RELATIVO A LA DESIGNACIÓN DEL PERSONAL DE ESTE 
INSTITUTO, QUE FUNGIRÁ COMO REPRESENTANTES EN LAS ASAMBLEAS 
CIUDADANAS DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO 
PRESUPUESTO PARTICIPATIVO, A DESARROLLARSE EN EL AÑO 2025”. 
RECORRIÉNDOSE COMO PUNTO CUATRO LA CLAUSURA DE LA SESIÓN 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIA. Y DE NO 
HABER MÁS MÁS COMENTARIOS CON RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA 
PROPUESTO, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL MISMO, INCLUYENDO LA 
ADHESIÓN COMENTADA POR PARTE DE LA SECRETARIA EJECUTIVA. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR”. LIC. 
KARINA ORTEGA OLIVARES, DIRECTORA EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN 
ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN 
FUNCIONES DE SECRETARIA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL ORDEN DEL DÍA PARA LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 14 MINUTOS, DEL DÍA VIERNES 31 DE ENERO DEL 
2025. SIN OBSERVACIONES”. ------------------------------------------------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.--- 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA LA PROCEDENCIA DE LAS 
SOLICITUDES DE ACREDITACIÓN PARA PARTICIPAR COMO 
OBSERVADORA U OBSERVADOR CIUDADANO EN LA IMPLEMENTACIÓN 
DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DENOMINADO 
PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 2025.---------------------------------------------------- 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
POR LO QUE SE DETERMINA LO RELATIVO A LA DESIGNACIÓN DEL 
PERSONAL DE ESTE INSTITUTO, QUE FUNGIRÁ COMO REPRESENTANTES 
EN LAS ASAMBLEAS CIUDADANAS DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN 
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CIUDADANA DENOMINADO PRESUPUESTO PARTICIPATIVO, A 
DESARROLLARSE EN EL AÑO 2025.------------------------------------------------------- 

4. CLAUSURA DE LA SESIÓN.-------------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIA. Y A CONTINUACIÓN, ANTES DE PROCEDER 
CON EL DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA, QUISIERA PONER A SU 
CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS MATERIALES QUE EN 
ESTE MOMENTO ACOMPAÑAN LOS PUNTOS DOS Y TRES DEL ORDEN DEL DÍA. 
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR”. 
LIC. KARINA ORTEGA OLIVARES, DIRECTORA EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN 
ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN 
FUNCIONES DE SECRETARIA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE LA DISPENSA DE LOS DOCUMENTOS 
SEÑALADOS EN LOS PUNTOS 2 Y 3 DEL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE 
SESIÓN EXTRAORDINARIA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 
HORAS CON 14 MINUTOS, DEL DÍA 31 DE ENERO DEL 2025”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIA. Y SI ES TAN AMABLE, PODEMOS PASAR AL PUNTO 
NÚMERO DOS”.---------------------------------------------------------------------------------------------- 
LIC. KARINA ORTEGA OLIVARES, DIRECTORA EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN 
ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN 
FUNCIONES DE SECRETARIA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. EL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA 
CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL 
CUAL SE DETERMINA LA PROCEDENCIA DE LAS SOLICITUDES DE 
ACREDITACIÓN PARA PARTICIPAR COMO OBSERVADORA U OBSERVADOR 
CIUDADANO, EN LA IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, DENOMINADO PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 2025. CUYOS 
PUNTOS DE ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, ES COMPETENTE PARA APROBAR EL PRESENTE 
ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. 
SEGUNDO. SE APRUEBA LA PROCEDENCIA DEL REGISTRO DEL C. JOSUÉ 
CONDE TORRES Y LAS CC. JAZMÍN GUZMÁN SANTIAGO Y MARÍA DE LOURDES 
MARTÍNEZ BAHENA, PARA PARTICIPAR COMO OBSERVADORES EN LA 
IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADO “PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 2025”. TERCERO. SE 
DETERMINA QUE EL C. JOSUÉ CONDE TORRES Y LAS CC. JAZMÍN GUZMÁN 
SANTIAGO Y MARÍA DE LOURDES MARTÍNEZ BAHENA, DEBERÁN TOMAR, Y EN 
SU CASO, ACREDITAR, EL CURSO DE CAPACITACIÓN, PREPARACIÓN E 
INFORMACIÓN QUE IMPARTIRÁ LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN 
ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, PARA EFECTO 
DE QUE SE HAGA ENTREGA DE LA ACREDITACIÓN RESPECTIVA, BAJO RESERVA 
DE QUE EN EL CASO DE QUE ESTO NO OCURRIERA, EL REGISTRO Y LA 
ACREDITACIÓN RESPECTIVA QUEDARÁN SIN EFECTOS. CUARTO.  SE INSTRUYE 
A LA SECRETARÍA EJECUTIVA DE ESTE INSTITUTO PARA QUE UNA VEZ QUE EL 
C. JOSUÉ CONDE TORRES Y LAS CC. JAZMÍN GUZMÁN SANTIAGO Y MARÍA DE 
LOURDES MARTÍNEZ BAHENA, TOMEN, Y EN SU CASO ACREDITEN, EL CURSO 
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DE CAPACITACIÓN, PREPARACIÓN E INFORMACIÓN, SE EMITAN LAS 
ACREDITACIONES Y DOCUMENTOS DE IDENTIFICACIÓN CORRESPONDIENTES. 
QUINTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA DE ESTE INSTITUTO, A 
EFECTO DE QUE NOTIFIQUE EL PRESENTE ACUERDO AL C. JOSUÉ CONDE 
TORRES Y LAS CC.  JAZMÍN GUZMÁN SANTIAGO Y MARÍA DE LOURDES 
MARTÍNEZ BAHENA. SEXTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA 
QUE HAGA DEL CONOCIMIENTO EL PRESENTE ACUERDO AL CONGRESO DEL 
ESTADO, AL PODER EJECUTIVO DEL ESTADO DE MORELOS, A LA SECRETARÍA 
DE HACIENDA DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS Y AL TITULAR DE LA 
UNIDAD DE PLANEACIÓN Y COORDINADOR OPERATIVO DEL COPLADEMOR, 
DEPENDIENTE DE LA CITADA SECRETARÍA. SÉPTIMO. SE INSTRUYE A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA DE ESTE INSTITUTO, PARA QUE SEA PUBLICADO EL 
PRESENTE ACUERDO, EN CONJUNTO CON SUS ANEXOS “ANEXO 1”, “ANEXO 2” 
Y “ANEXO 3”, EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD QUE RIGE LA MATERIA ELECTORAL. ES 
CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIA. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE… AL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. LIC. KARINA ORTEGA OLIVARES, 
DIRECTORA EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIA EJECUTIVA, EN 
USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR CONSEJERA PRESIDENTA, QUE 
SE ANOTA EL CONSEJERO ELECTORAL, INGENIERO VÍCTOR SALGADO. Y 
PREVIO A ELLO, SI ME PERMITE DAR CUENTA QUE SE INCORPORÓ DE MANERA 
VIRTUAL A ESTA SESIÓN, LA LICENCIADA HORTENCIA FIGUEROA PERALTA, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, QUIEN SE ENCUENTRA EN 
PANTALLA. Y ASIMISMO, SE INCORPORA DE MANERA PRESENCIAL, LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIA. ADELANTE CONSEJERO 
VÍCTOR SALDADO, POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, ING. 
VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. SALUDAR A MIS COMPAÑERAS CONSEJERAS, 
CONSEJEROS, LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y A 
TODO EL PERSONAL QUE NOS ACOMPAÑA. PUES PARA PLATICARLES DE 
MANERA MUY BREVE, EL PUNTO QUE SE PONE A SU CONSIDERACIÓN. COMO 
LO MARCA LA LEY DE PRESUPUESTO PARTICIPATIVO, EN EL AFÁN DE 
TRANSPARENTAR JUSTAMENTE LAS ACCIONES QUE SE LLEVAN A CABO EN LA 
IMPLEMENTACIÓN DE ESTE MECANISMO, ES QUE SE TIENE CONTEMPLADO 
JUSTAMENTE QUE SE PUEDAN ACREDITAR OBSERVADORES PARA EL 
DESARROLLO DE ESTE MECANISMO. ES POR ESO QUE SE PONE A SU 
CONSIDERACIÓN. TAMBIÉN APROVECHAR EL PUNTO PARA AGRADECER A 
LOS… BUENO, LAS CIUDADANAS Y EL CIUDADANO, QUE SE INSCRIBIERON EN 
ESTE… EN ESTA CONVOCATORIA PARA PARTICIPAR COMO OBSERVADORES. Y 
BUENO, BÁSICAMENTE ES ESTÁN EN CUMPLIMIENTO DE LOS REQUISITOS QUE 
SOLICITARON. OBVIAMENTE TIENEN QUE CUMPLIR CON UN CURSO QUE ESTE 
INSTITUTO DA, PARA QUE TENGAN LAS NOCIONES JUSTAMENTE DE LOS PASOS 
QUE SE TIENEN QUE SEGUIR Y EN TODO CASO MAYOR INFORMACIÓN PARA 
UNA MEJOR OBSERVANCIA. ES POR ELLO QUE SE ESTÁ PONIENDO A 
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CONSIDERACIÓN. AGRADECER AL ÁREA OPERATIVA, A NUESTRA SECRETARIA 
TÉCNICA, AHORA EN FUNCIONES SECRETARIA EJECUTIVA, LA PRESENTACIÓN 
Y EL SEGUIMIENTO PARA ESTE TEMA. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHÍSIMAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. ABRIMOS 
UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. LIC. KARINA ORTEGA OLIVARES, 
DIRECTORA EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIA EJECUTIVA, EN 
USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR CONSEJERA PRESIDENTA, QUE 
SE ESCRIBE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO RAMOS Y LA CONTADORA Y 
CONSEJERA ELECTORAL, MARÍA DEL ROSARIO MONTES”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO PEDRO ALVARADO, POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SALUDO 
NUEVAMENTE A TODAS LAS PERSONAS PRESENTES EN ESTA SESIÓN DE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. PARA ESTE PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN 
DEL DÍA, PONGO A SU CONSIDERACIÓN LAS SIGUIENTES OBSERVACIONES: SE 
SUGIERE EL ANTECEDENTE NÚMERO DOS, ORDENARLO DE MANERA 
CRONOLÓGICA. EN EL ANTECEDENTE NÚMERO SIETE, QUE SE REFIERE A LA 
FIRMA DE CONVENIO ESPECÍFICO DE APOYO ENTRE EL IMPEPAC Y EL 
IDEFOMM, AGREGAR LO SIGUIENTE, DESPUÉS JUSTAMENTE DE LA MENCIÓN 
DEL INSTITUTO DE DESARROLLO Y FORTALECIMIENTO MUNICIPAL DEL ESTADO 
DE MORELOS, EL IDEFOMM, DIRÍA LO SIGUIENTE: “(COMA), CUYO OBJETO ES 
COADYUVAR EN LA PROMOCIÓN, DIFUSIÓN Y EJERCICIO DE LOS MECANISMOS 
DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN LA ENTIDAD, EN CUMPLIMIENTO DE LAS 
ATRIBUCIONES CONSTITUCIONALES Y LEGALES, CON QUE CUENTAN LAS 
PARTES”. EN EL ANTECEDENTE NÚMERO 12, HAY QUE CORREGIR LA PARTE 
DONDE DICE “SEPTIEMBRE DE LA AÑO QUE TRANSCURRE”, CUANDO A MI 
ENTENDER DEBE DE SER “SEPTIEMBRE DEL AÑO 2024”. EN EL ANTECEDENTE 
NÚMERO 21, SE PONE A CONSIDERACIÓN INSERTAR LA IMAGEN DEL OFICIO DE 
REFERENCIA, EL SH/UP/022/2025, CON LA INTENCIÓN DE OBSERVAR EL 
LISTADO DE LAS 23 COMUNIDADES CONSIDERADAS DE ALTA Y MUY ALTA 
MARGINACIÓN. EN LA PARTE DE LOS CONSIDERANDOS, EN EL CONSIDERANDO 
QUINTO, SE PONE A CONSIDERACIÓN REFERIR EL ARTÍCULO 65 DEL CÓDIGO 
ELECTORAL, DE ACUERDO CON LA ÚLTIMA REFORMA. EN EL CONSIDERANDO 
DÉCIMO QUINTO PUES SE SUGIERE LA SIGUIENTE REDACCIÓN,, DADO QUE 
NADA MÁS DICE “REGLAMENTO DE ASAMBLEAS EN MATERIA DE PRESUPUESTO 
PARTICIPATIVO, A TRAVÉS DEL ACUERDO IMPEPAC/CEE/002/2025. SI TIENEN A 
BIEN CONSIDERARLO, QUEDARÍA DE LA SIGUIENTE MANERA: “REGLAMENTO DE 
ASAMBLEAS EN MATERIA DE PRESUPUESTO PARTICIPATIVO, QUE SE TUVO 
POR APROBADO MEDIANTE EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/002/2025, DE FECHA 9 
DE ENERO DEL AÑO EN CURSO, POR EL CUAL SE EMITIÓ LA CONVOCATORIA A 
PARTICIPAR COMO OBSERVADORAS Y OBSERVADORES”, Y CONTINÚA LA 
REDACCIÓN ORIGINAL. Y FINALMENTE EN EL CONSIDERANDO DÉCIMO SEXTO, 
INCISO A, PÁGINA 27, DICE “EN LOS TÉRMINOS DE LA CERTIFICACIÓN 
ENUNCIADA EN EL ANTECEDENTE 23”. A MI PARECER LO CORRECTO ES EL 
ANTECEDENTE 25. EN TODO CASO REVISAR. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA ROSARIO MONTES. 
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ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL 
ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS PARA PODER PONER A SU 
CONSIDERACIÓN EL INCORPORAR EN EL APARTADO DE ANTECEDENTES, EL 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/026/2025, DE FECHA 29 DE ENERO DE 2025, MEDIANTE 
EL CUAL SE APRUEBA EL MATERIAL DIDÁCTICO QUE SERVIRÁ DE INSUMO PARA 
IMPARTIR LAS CAPACITACIONES A LAS PERSONAS, QUE EN SU CASO, BUENO 
EN ESTE CASO, QUEDEN ACREDITADAS COMO OBSERVADORAS Y 
OBSERVADORES, EN LA IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO PRESUPUESTO PARTICIPATIVO, EN 
LA ANUALIDAD DEL 2025 Y EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/027/2025, DE FECHA 29 
DE ENERO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LAS ADECUACIONES AL 
CRONOGRAMA DE ACTIVIDADES PRESENTADO POR LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA, REFERENTE A LA IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO PRESUPUESTO PARTICIPATIVO, EN 
LA ANUALIDAD DEL 2025. SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ROSARIO MONTES. Y ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. LIC. KARINA ORTEGA OLIVARES, 
DIRECTORA EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIA EJECUTIVA, EN 
USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR CONSEJERA PRESIDENTA, QUE 
SE INSCRIBE LA CONSEJERA ELECTORAL ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, 
POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA DE ESTE INSTITUTO. Y PUES APROVECHO DE NUEVA CUENTA, 
PARA SALUDAR A MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS Y LA REPRESENTACIONES 
DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. YO EN PRIMERA INSTANCIA, AGRADECER LA 
PRESENTACIÓN DE ESTE ACUERDO QUE NOS ESTÁ GENERANDO 
PRECISAMENTE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, PORQUE ESTAMOS DANDO CUMPLIMIENTO EN TIEMPO Y FORMA, 
A TODOS LOS… TODOS LOS INSTRUMENTOS QUE SERVIRÁN COMO BASE PARA 
APLICAR ESTE PRESUPUESTO PARTICIPATIVO, OBVIAMENTE AL INGENIERO 
VÍCTOR, CONSEJERO ELECTORAL Y PRESIDENTE DE DICHA COMISIÓN, ASÍ 
COMO A LA SECRETARIA TÉCNICA. YO NADA MÁS COMENTAR QUE EN EL… EN 
EL PUNTO DE ACUERDO TERCERO, EN DONDE SE MENCIONA “SE DETERMINA 
QUE EL C. JOSUÉ CONDE TORRES Y LA CC. JAZMÍN GUZMÁN SANTIAGO Y MARÍA 
DE LOURDES MARTÍNEZ BAHENA, SE AGREGUE “AL HABER SIDO APROBADO SU 
REGISTRO EN TÉRMINOS DE LA CONVOCATORIA, DEBERÁN TOMAR Y EN SU 
CASO ACREDITAR EL CURSO DE CAPACITACIÓN, PREPARACIÓN E 
INFORMACIÓN”. ELLO LO REALIZO ÚNICAMENTE EN VIRTUD PARA QUE DE ESTE 
PUNTO DE ACUERDO SE DEDUZCA QUE ESTOS CIUDADANOS, PUES HAN 
VENIDO ACREDITANDO LAS ETAPAS CORRESPONDIENTES DESDE LA 
CONVOCATORIA Y BUENO, APROBADO SU REGISTRO. Y AHORA VAN 
PRECISAMENTE POR EL CURSO DE CAPACITACIÓN. POR MI PARTE SERÍA 
CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO 
A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 
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DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA 
ROSARIO MONTES Y LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. LOS QUE ESTÉN 
POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR”. LIC. KARINA 
ORTEGA OLIVARES, DIRECTORA EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, 
EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE 
SECRETARIA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO 
COMO PUNTO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 25 MINUTOS, DEL DÍA 31 DE ENERO DE 2025, CON 
LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LOS… EL CONSEJERO ELECTORAL 
PEDRO ALVARADO RAMOS, LA CONSEJERA ELECTORAL ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ Y LA CONSEJERA MARÍA DEL ROSARIO MONTES. 
ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/028/2025. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIA. POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO TRES”. -------------------- 
LIC. KARINA ORTEGA OLIVARES, DIRECTORA EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN 
ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN 
FUNCIONES DE SECRETARIA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. EL PUNTO TRES DEL ORDEN DEL DÍA 
CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE 
DETERMINA LO RELATIVO A LA DESIGNACIÓN DEL PERSONAL DE ESTE 
INSTITUTO, QUE FUNGIRÁ COMO REPRESENTANTES EN LAS ASAMBLEAS 
CIUDADANAS DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO 
PRESUPUESTO PARTICIPATIVO, A DESARROLLARSE EN EL AÑO 2025. CUYOS 
PUNTOS DE ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO. 
SEGUNDO. SE APRUEBA LA PROPUESTA DE DESIGNACIÓN DE LOS 
FUNCIONARIOS ADSCRITOS A ESTE INSTITUTO ELECTORAL LOCAL, QUE SE 
PRESENTARÁN EN LAS ASAMBLEAS CIUDADANAS DEL MECANISMO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 
2025, EN LOS TÉRMINOS DEL CONSIDERANDO 23 DEL PRESENTE ACUERDO. 
TERCERO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA DE ESTE INSTITUTO, A 
EFECTO DE QUE SE NOTIFIQUE EL PRESENTE ACUERDO, A LAS Y A LOS 
FUNCIONARIOS ADSCRITOS A ESTE INSTITUTO, QUE FUERON DESIGNADOS 
PARA PRESENTARSE ANTE LAS ASAMBLEAS CIUDADANAS DEL MECANISMO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 
2025, EN REPRESENTACIÓN DE ESTE ORGANISMO ELECTORAL LOCAL, 
DURANTE EL AÑO 2025. CUARTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, 
PARA QUE LLEVE A CABO LA NOTIFICACIÓN DEL PRESENTE ACUERDO, A LOS 
AYUNTAMIENTOS DE LAS COMUNIDADES PARTICIPANTES, AL CONGRESO DEL 
ESTADO, PODER EJECUTIVO DEL ESTADO, A LA SECRETARÍA DE HACIENDA DEL 
GOBIERNO DEL ESTADO Y AL TITULAR DE LA UNIDAD DE PLANEACIÓN Y 
COORDINADOR OPERATIVO DEL COPLADEMOR, PARA LOS EFECTOS 
CONDUCENTES A QUE HAYA LUGAR. QUINTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE 
ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
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PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DE CONFORMIDAD 
CON EL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PROYECTO QUE SE ESTÁ PRESENTANDO, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. LIC. KARINA ORTEGA 
OLIVARES, DIRECTORA EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, 
EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE 
SECRETARIA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR 
QUE SE INSCRIBE EL CONSEJERO ELECTORAL, INGENIERO VÍCTOR SALGADO”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES 
NADA MÁS PARA HACER DE CONOCIMIENTO, QUE A PARTIR DEL DÍA MARTES 4 
DE FEBRERO, SE VAN A EMPEZAR A LLEVAR A CABO LAS ASAMBLEAS, EN CADA 
UNA DE LAS 23 COMUNIDADES, DE LOS 23 MUNICIPIOS QUE FUERON 
DEFINIDOS POR PARTE DEL COPLADEMOR, LOS CUALES NOS HICIERON 
LLEGAR PARA JUSTAMENTE, EN EL EJERCICIO DEMOCRÁTICO QUE LAS 
COMUNIDADES INTEGREN UN CONSEJO Y ESTE CONSEJO PUEDE LLEVAR A 
CABO LOS TRABAJOS RESPECTO DE LAS OBRAS O BENEFICIOS QUE SE VAN A 
ESTAR APLICANDO, CON BASE EN EL PRESUPUESTO. ES IMPORTANTE 
MENCIONAR TAMBIÉN, QUE ESTE ACUERDO ÚNICAMENTE CONTEMPLA EN UN 
PRIMER MOMENTO, A PERSONAL QUE YA ESTÁ EN EL INSTITUTO DE MANERA 
DE BASE, TODA VEZ QUE NO TENEMOS CONOCIMIENTO RESPECTO AL 
RECURSO QUE SE VA A ASIGNAR A ESTE INSTITUTO, POR PARTE DEL 
GOBIERNO DEL ESTADO, CON BASE EN LO QUE MANDATA LA LEY DE 
PRESUPUESTO PARTICIPATIVO, PARA PODER CONTRATAR MAYOR PERSONAL 
Y PUES CON BASE EN ELLO, AÚN NO SE PUEDEN LLEVAR A CABO ESTAS 
CONTRATACIONES. Y TAMBIÉN PUES ES IMPORTANTE MENCIONAR QUE ESO 
NOS ESTÁ RETRASANDO UN POQUITO, LA GENERACIÓN DE LAS ASAMBLEAS, 
TODA VEZ QUE EL PERSONAL CON EL QUE SE CUENTA PUES ES UN PERSONAL 
REDUCIDO. ES POR ELLO QUE SE PRESENTA EN PRIMERA INSTANCIA ESTE 
ACUERDO, PORQUE INDEPENDIENTEMENTE DE LAS CUESTIONES 
PRESUPUESTALES, PUES ESTE INSTITUTO ESTÁ CUMPLIENDO CON LO QUE LO 
MANDATA LA LEY Y ES POR ESO QUE YA SE TIENEN AGENDADAS PARA LA 
PRÓXIMA SEMANA, DIVERSAS ASAMBLEAS, QUE CON LOS MAYORES 
ESFUERZOS DE ESTE PERSONAL Y DE ESTE INSTITUTO, SE VAN A ESTAR 
LLEVANDO A CABO. POR MI PARTE SERÍA CUANTO EN ESTA PRIMERA RONDA. 
MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO VÍCTOR 
SALGADO. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. LIC. KARINA 
ORTEGA OLIVARES, DIRECTORA EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, 
EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE 
SECRETARIA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMARLE 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE SE INSCRIBEN LA CONSEJERA ROSARIO 
MONTES Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. PERDÓN, Y EL CONSEJERO 
VÍCTOR SALGADO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ROSARIO MONTES, POR 
FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO 
MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
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PRESIDENTA. NADA MÁS PARA PONER A SU CONSIDERACIÓN LAS SIGUIENTES 
OBSERVACIONES: SE SUGIERE QUE EN EL… EN EL PROYECTO DE ACUERDO, 
EN EL CONSIDERANDO VIGÉSIMO TERCERO, EN DONDE SE ENCUENTRA LA 
TABLA DEL PERSONAL QUE SE PROPONE PARA QUE ASISTAN COMO 
REPRESENTANTES EN LAS ASAMBLEAS, SE INSERTE UNA COLUMNA, EN ESTE 
CASO, CON EL CARGO QUE ESTE, QUE OSTENTAN. Y AGREGAR, SI ES POSIBLE, 
UN PUNTO RESOLUTIVO, EN EL CUAL SE ESTABLEZCA “SE INSTRUYE A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA DE ESTE INSTITUTO, PARA QUE NOTIFIQUE EL 
PRESENTE ACUERDO A LAS Y LOS OBSERVADORES QUE EN SU CASO SE 
ACREDITEN PARA EL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADO PRESUPUESTO PARTICIPATIVO, A DESARROLLARSE EN EL AÑO 
2025”. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ROSARIO 
MONTES. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. PARA PONER A SU CONSIDERACIÓN OBSERVACIONES 
SIMILARES AL PUNTO ANTERIOR Y EN EL ANTECEDENTE, LA PARTE DE 
ANTECEDENTES, EN EL ANTECEDENTE NÚMERO SIETE, SE PROPONE 
NUEVAMENTE QUE EN CUANTO A LA FIRMA DEL CONVENIO ENTRE IMPEPAC E 
IDEFOMM, SE AGREGUE LO QUE YA MENCIONÉ, ES DECIR, “CUYO OBJETO ES 
COADYUVAR EN LA PROMOCIÓN, DIFUSIÓN, EJERCICIO DE LOS MECANISMOS 
DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN LA ENTIDAD, EN CUMPLIMIENTO DE LAS 
ATRIBUCIONES CONSTITUCIONALES Y LEGALES CON LAS QUE… CON… Y 
LEGALES CON QUE CUENTAN LAS PARTES”. ESTO ES PARA PONER A LA 
LITERALIDAD LO QUE ES EL OBJETO DEL CONVENIO. EN EL ANTECEDENTE 
NÚMERO 12, NUEVAMENTE CORREGIR UNA… UN AÑO, DADO QUE DICE 
“SEPTIEMBRE DEL AÑO QUE TRANSCURRE” Y DEBE DE SER “SEPTIEMBRE DEL 
AÑO 2024”. Y EN EL CONSIDERANDO QUINTO, PUES SE SUGIERE REFERIR EL 
ARTÍCULO 65 DEL CÓDIGO DE LA MATERIA, CONFORME A LA REFORMA DEL 7 
DE JUNIO DE 2023. GRACIAS POR LA ESCUCHA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO 
VÍCTOR SALGADO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, ING. VÍCTOR 
MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. UNAS PEQUEÑAS OBSERVACIONES AL ACUERDO. NADA MÁS SE 
PODRÍA AGREGAR UN ANTECEDENTE, QUE ES LA INSTALACIÓN DE LA 
QUINCUAGÉSIMA SEXTA LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO DE 
MORELOS. EN EL MISMO TENOR DE LA OBSERVACIÓN RESPECTO DEL AÑO QUE 
TRANSCURRE, QUE COMENTABA EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EN EL 
ANTECEDENTE 13 DE LA MISMA FORMA, DICE “LA PRESENTE ANUALIDAD”, ES 
DEL AÑO 2024. ANTECEDENTE 25, DICE “APROBACIÓN DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA”, SE SUGIERE “LA 
APROBACIÓN DE LAS ADECUACIONES AL CRONOGRAMA DE ACTIVIDADES”. EN 
EL CONSIDERANDO VIGÉSIMO TERCERO, SE MENCIONA LA APROBACIÓN DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE APROBÓ LOS… LAS FUNCIONARIOS 
ADSCRITOS, TODA VEZ QUE ÉSTA FUE EL DÍA DE HOY. SE SUGIERE SEÑALAR 
EN EL ACUERDO, JUSTAMENTE, LA FECHA. Y ASIMISMO, HACER 
RECONOCIMIENTO QUE A TRAVÉS DEL OFICIO IMPEPAC/CEE/VMSM/085, 
REMITO ALGUNAS OTRAS OBSERVACIONES, LAS CUALES SON DE SINTAXIS, 
ORTOGRAFÍA, NO MODIFICAN EL FONDO DEL ACUERDO, MOTIVO POR EL CUAL 
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NO LAS ANUNCIARÉ. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. Y ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. LIC. KARINA ORTEGA OLIVARES, DIRECTORA EJECUTIVA 
DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN FUNCIONES DE SECRETARIA EJECUTIVA, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE SE INSCRIBE USTED. 
NADA MÁS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. BUENO, YO NADA MÁS 
PARA COMENTAR QUE EN EL PUNTO DE ACUERDO SEXTO, EN DONDE SE 
SOLICITA QUE SE HAGA DEL CONOCIMIENTO AL CONGRESO DEL ESTADO Y 
PODER EJECUTIVO, A LA SECRETARÍA DE HACIENDA Y AL TITULAR DE LA 
UNIDAD DE PLANEACIÓN Y COORDINACIÓN OPERATIVA DE COPLADEMOR, 
PONDRÍA A SU CONSIDERACIÓN QUE TAMBIÉN SE INFORME AL IDEFOMM, 
SOBRE LA PRESENTACIÓN DEL PRESENTE, DEL PRESENTE ACUERDO. BIEN, 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL 
PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL TRES DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE 
DEL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR”. LIC. KARINA ORTEGA 
OLIVARES, DIRECTORA EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, 
EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES DE 
SECRETARIA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO 
COMO PUNTO 3 DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 35 MINUTOS, DEL DÍA VIERNES 31 DE ENERO DEL 
2025, CON LAS OBSERVACIONES DE LAS CONSEJERAS ELECTORALES: MARÍA 
DEL ROSARIO MONTES, LA CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL, MAESTRA MIREYA GALLY, ASÍ COMO LAS OBSERVACIONES DE 
LOS CONSEJEROS: MAESTRO PEDRO ALVARADO RAMOS Y EL INGENIERO 
VÍCTOR SALGADO. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/029/2025. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIA. Y POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO CUATRO 
DEL ORDEN DEL DÍA”.-------------------------------------------------------------------------------------
------ 
LIC. KARINA ORTEGA OLIVARES, DIRECTORA EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN 
ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN 
FUNCIONES DE SECRETARIA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. EL PUNTO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA 
CORRESPONDE A LA CLAUSURA DE LA PRESENTE SESIÓN”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIA. BIEN, PUES LICENCIADA KARINA 
ORTEGA, MUCHAS GRACIAS POR APOYARNOS EN EL DESARROLLO DE ESTA, 
DE ESTA SESIÓN. Y SIENDO LAS 12 HORAS CON 36 MINUTOS DE ESTE VIERNES 
31 DE ENERO DEL AÑO 2025, SE DAN POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. QUE TENGAN EXCELENTE FIN DE 
SEMANA LARGO”.------------------------------------------------------------------------------------------ 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ---------- 
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LA CONSEJERA PRESIDENTA 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

DIRECTORA EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN 
ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN FUNCIONES 
DE SECRETARIA EJECUTIVA  

 
 
 
 
 
 
 

LIC. KARINA ORTEGA OLIVARES 
 

 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS  
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
 
 
 
 
 
 
 

C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ 

M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ 
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LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 

 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 

C. LAURA GUADALUPE FLORES SÁNCHEZ 
 
 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO 

C. HORTENCIA FIGUEROA PERALTA 

REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO 
C. ALBERTO ALEXANDER ESQUIVEL OCAMPO 

 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DE MORENA 
C. OMAR DAMIÁN GONZÁLEZ 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS 

C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL 
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IMPEPAC/CEE/028/2025. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 

APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA LA PROCEDENCIA DE LAS SOLICITUDES DE 
ACREDITACIÓN PARA PARTICIPAR COMO OBSERVADORA U OBSERVADOR 
CIUDADANO EN LA IMPLEMENTACIÓN DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, DENOMINADO PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 2025.  EL 
PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO DOS DEL ORDEN DEL 
DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 25 
MINUTOS, DEL DÍA 31 DE ENERO DE 2025, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR LOS… EL CONSEJERO ELECTORAL PEDRO ALVARADO 
RAMOS, LA CONSEJERA ELECTORAL ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ Y LA 
CONSEJERA MARÍA DEL ROSARIO MONTES. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ 
CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/028/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/01%20Ene/A-028-S-E-31-01-25.pdf  
 

IMPEPAC/CEE/029/2025. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 

APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR 
LO QUE SE DETERMINA LO RELATIVO A LA DESIGNACIÓN DEL PERSONAL DE 
ESTE INSTITUTO, QUE FUNGIRÁ COMO REPRESENTANTES EN LAS ASAMBLEAS 
CIUDADANAS DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO 
PRESUPUESTO PARTICIPATIVO, A DESARROLLARSE EN EL AÑO 2025.  EL 
PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO 3 DEL ORDEN DEL DÍA, 
ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 35 MINUTOS, 
DEL DÍA VIERNES 31 DE ENERO DEL 2025, CON LAS OBSERVACIONES DE LAS 
CONSEJERAS ELECTORALES: MARÍA DEL ROSARIO MONTES, LA CONSEJERA 
PRESIDENTA DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL, MAESTRA MIREYA GALLY, ASÍ 
COMO LAS OBSERVACIONES DE LOS CONSEJEROS: MAESTRO PEDRO 
ALVARADO RAMOS Y EL INGENIERO VÍCTOR SALGADO. ACUERDO QUE SE 
IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/029/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/01%20Ene/A-029-S-E-31-01-25.pdf  
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